
ΛΥΣΗ 

α) Η ςυνάρτθςθ f  ζχει πεδίο οριςμοφ το   και θ g  το  .  

Οι τετμθμζνεσ των ςθμείων τομισ των γραφικών παραςτάςεων των ςυναρτιςεων f  και g , 

είναι οι λφςεισ τθσ εξίςωςθσ ( ) ( )f x g x . Είναι 
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Το τριώνυμο 2 5 4x x   ζχει διακρίνουςα: 

2( 5) 4 1 4 25 16 9 0           

και ρίηεσ τισ: 
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Για 4x   ζχουμε: (4) 3 4 4 12 4 8g       . 

Για 1x   ζχουμε: (1) 3 1 4 3 4 1g        . 

Συνεπώσ τα κοινά ςθμεία των γραφικών παραςτάςεων των ςυναρτιςεων f  και g , είναι τα 

(4,8) και (1, 1)  . 

β) Τα διαςτιματα για τα οποία θ γραφικι παράςταςθ τθσ f  είναι κάτω από εκείνθ τθσ g  

είναι εκείνα για τα οποία ιςχφει: ( ) ( )f x g x . Είναι 
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Το τριώνυμο 2 5 4x x   ζχει και ρίηεσ τισ 
1 4x  , 

2 1x   και το πρόςθμό του 

φαίνεται ςτον παρακάτω πίνακα. 

 

Από τον πίνακα προςιμων ςυμπεραίνουμε ότι 2 5 4 0 (1,4)x x x     . 

γ) Kάκε ευκεία τθσ μορφισ y  , 1   , βρίςκεται κάτω από τθ γραφικι παράςταςθ τθσ 

f , αν και μόνο αν ιςχφει: ( )f x  , για κάκε 1   . Είναι  
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Το τριώνυμο 2 2x x    ζχει διακρίνουςα: 

2( 2) 4 1 ( ) 4 4 0           , για κάκε 1    

οπότε για κάκε x  είναι ομόςθμο του ςυντελεςτι του 2x , δθλαδι του 1 0   . 

Επομζνωσ για κάκε x  ιςχφει ότι: 

2 2 0 ( )x x f x       

που ςθμαίνει ότι κάκε ευκεία τθσ μορφισ y  , 1   , βρίςκεται κάτω από τθ γραφικι 

παράςταςθ τθσ f .  


